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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 12 DE JUNHO DE 2017.
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima quarta sessão ordinária do dia 05 de junho de 2017. Foi recebido o Projeto de Lei n° 018/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal 01 (um) Assistente Social”. Foi recebido o Ofício S/N do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sentinela do Sul e Tapes. Foram recebidos os Pedidos de Providência n° 023/2017 e n° 024/2017 de autoria do vereador Jorge Vitor Almeida Ferreira. Foi recebido o Requerimento n° 029/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foram recebidas as respostas dos Pedidos de Informação n° 023/2017 de autoria do vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni e n° 024/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani. Foi recebida a resposta do Pedido de Providência n° 007/2017 de autoria do vereador Dilvane Correa de Lima.
ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni que justificasse seu Pedido de Vista referente ao Projeto de Lei n° 015/2017, onde o mesmo se manifestou: “Mas eu apresentei uma emenda ao Projeto, apenas não me foi repassado, eu primeiro tenho que me manifestar posteriormente dai a comissão né”. O vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni apresentou sua Emenda Modificativa referente ao Projeto de Lei n° 015/2017 com a seguinte justificativa: “Tendo solicitado vistas a esse Projeto e, no meu modo de pensar que no nosso Município temos que começar a nivelar as coisas por cima e não por baixo, o Prefeito pediu que diminuíssemos de CC3 ou FG3 para CC1 ou FG1, então eu apresentei a emenda colocando um meio termo que ficaria como CC2 ou FG2, muito obrigado”. Foi colocado em discussão a Emenda Modificativa do Projeto de Lei n° 015/2017 que “Altera o padrão do cargo de Coordenador dos Serviços de Saúde, constante no art. 19° da Lei Municipal n° 1016/2009” do vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni que:
“Luiz Antônio Valiente Salamoni (PP – Partido Progressista), Vereador desta Casa Legislativa no fim assinado, vem respeitosamente à presença de V. Exa. propor seguinte emenda modificativa ao Projeto de Lei 015/2017, em seu Art. 1° qual pretende a modificação do Art. 19° da Municipal n° 1016/2017, onde consta:
Coordenador de Serviços de Saúde, 01 (um), CC1 ou FG1.
Passa a ter a seguinte redação:
Coordenador de Serviços de Saúde, 01 (um), CC2 ou FG2.
Foi colocado em votação a Emenda Modificativa e logo após rejeitada por cinco votos contrários e três favoráveis. Foi colocado em discussão e logo após aprovado por cinco votos favoráveis e três contrários o Projeto de Lei n° 015/2017 que “Altera o padrão do cargo de Coordenador dos Serviços de Saúde, constante no art. 19° da Lei Municipal n° 1016/2009” com a seguinte emenda modificativa:
Onde consta:
Art. 1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a alterar o padrão abaixo especificado, constante no art. 19° da Lei Municipal n° 1016/2009.
Passa a ter a seguinte redação:
Art. 1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a fazer a alteração do art. 19 da Lei 53/93, antes alterado pela Lei 944/2007 e 1016/2009.
[bookmark: _GoBack]Foi colocado em discussão e logo após aprovado por oito votos favoráveis e um contra o Projeto de Lei n° 016/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, 01 (um) Motorista e 01 (um) Tesoureiro” com a seguinte emenda modificativa:
Onde consta:
Art. 1°- Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, prorrogável por igual período, a contar da assinatura do contrato, os seguintes profissionais:
Passa a ter a seguinte redação:
Art. 1°- Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, a contar da assinatura do contrato, os seguintes profissionais:
O vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni solicitou ao Presidente que gostaria de justificar seu voto: “Conforme o Art. 74 da Lei Orgânica do Município o cargo de tesoureiro do Município deverá ser de provimento efetivo. Parágrafo Único - O não cumprimento deste artigo, implica em crime de responsabilidade. Muito Obrigado”. Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 018/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal 01 (um) Assistente Social” com a seguinte emenda modificativa:
Onde consta:
Art. 1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a contratar, em caráter de temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, prorrogável por igual período, a contar da assinatura do contrato, o seguinte profissional:
Passa a ter a seguinte redação:
Art. 1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, a contar da assinatura do contrato, o seguinte profissional:
O Presidente retificou que o Projeto de Lei n° 015/2017 foi aprovado por cinco votos a favor e três contra.
GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite a todos, aos vereadores, a mesa e a todos que nos assistem. Venho até essa tribuna para falar sobre o meu pedido de providência que eu pedi pro Prefeito para comprar uma cadeira odontológica para o nosso Município, que nós já temos uma, mas, o grande número de pessoas que necessitam do atendimento de odontologia no nosso Município e uma cadeira, nós temos dois dentistas trabalhando, e uma cadeira eu acho que é pouco e, eu fico muito agradecido, pois não? O vereador NILSON disse: Senhor vereador, a pouco eu fiz um requerimento de outro assunto sobre a farmácia, sobre medicamentos e, do mesmo pedido que o senhor está falando abriu no SINCONV e eu encaminhei direto para a Chefe de Gabinete do Vice-Prefeito a Taline, da mesma forma sessão que vem eu vou apresentar esse e-mail que eu recebi que abriu também para equipamentos odontológicos no Governo Federal, então a maneira que o recurso próprio é pouco se vir dinheiro extra do Governo Federal melhor ainda, ela disse que já cadastrou, que o rapaz que trabalha lá, agora esqueci o nome, Adolfo, parece que já fez o cadastro, então é mais importante ainda para o seu requerimento. O vereador DILVANE prosseguiu: E eu acho que, é muito importante a gente equipar os postos de saúde, nós temos um posto de saúde novo que, essa cadeira nova que vai vir que seja para esse posto novo aqui, que é onde a população é maior e, a usada que nós temos lá em baixo na fisioterapia, então que passe para ISF de Potreiro Grande Santa Clara, é nova também que foi comprada o ano passado com uma emenda parlamentar também, era só isso ai que eu vim até essa tribuna. Boa noite e muito obrigada.
MARCIA SEIXAS: Declinou a palavra.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Declinou a palavra.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite de novo, esse requerimento que a pouco foi lido pela Secretária, é um aumento no valor de repasse anual para cada Município de R$ 5,10 (cinco reais e dez centavos) para 5.58 por habitante anual, é muito pouco esse valor, mas é um valor em torno de mais ou menos 10% (dez por cento), eu só estou fazendo esse requerimento para que o Município se atualize, se falta alguma documentação, enfim, o que for necessário para não perder esse valor, tu sabe que a farmácia do Município é muito procurada além, da Farmácia Popular que tu pega a receita e vai aqui nas farmácias normais e alguns com descontos e em outros talvez saia até isento o valor, mas, é de interesse porque aumenta a demanda 10% (dez por cento) de medicamento para Sentinela, o valor total é de R$ 80 milhões. Uma coisa que a poucos dias atrás foi aprovado o mesmo valor percentual de aumento de 5.22 (cinco ponto vinte e dois) e, eu nessa tribuna disse que faria e farei doações desse valor, até na verdade eu faço até muito mais porque são igrejas, são várias coisas que eu contribuo sempre fiz, não como vereador mas como cidadão também e, uma coisa me levantou aqui que duas professoras me encaminhara ofício pedindo doação para pagar mensalmente da forma que eu puder, se eu puder contribuir, a parte de contador que, é a parte contábil do CPM (Ciclo de Pais e Mestres), é interessante eu vou ajudar da maneira que for possível, porque tem outras coisas, até vou querer expor aqui, mas, eu acho como o Município tem contadores esse serviço poderia ser prestado pelo próprio Executivo, porque o servidor já tá trabalhando com um espaçozinho uma vez anual, porque esse recurso vai direto a escola e não custa nada o Município fazer isso que já era feito a alguns anos atrás, já que o recurso é pouco que vem para as escolas e, muitas vezes os professores se desdobram fazendo rifas, fazendo festinhas, os pais ajudando e muitas vezes já contribui também, ou dá alguma coisa ali, as vezes até uma pipoca que agora é época de festa junina enfim, já ajudei várias vezes. Eu acho que, nada mais justo que o Município faça essa parte contábil para as escolas que é de interesse público, porque é nossos alunos, o Município que administra a escola e, o CPM é aquele recurso a mais que vem para o Município e todos bem sabem que todo mundo aqui é pai ou se não é pai tem algum parente que tem filho e já foi abordado nisso ai e que sabe que os professores se desdobram muito pelos nossos filhos, então eu acho que o Município pode fazer essa contrapartida e, eu da mesma forma farei essa contribuição dos meses que eu puder, mas quero levantar uma coisa agora que, hoje uma pessoa ligou para mim ligou pro direto ao apelido né o Joca, nosso vereador Jorge Vitor, de uma família que até acho que é parente da diretora aqui do Estadual, não é de Sentinela, mas, eu acho que a gente tem que fazer essa coisa, eles tiveram um incêndio na casa deles, eu não conheço eles só a pessoa que me ligou e a Daiane, a sogra morreu no incêndio, a mulher eles tem um filho de três anos ela tá grávida e só tem a roupa do corpo, agora no sábado a noite vai ter um bingo lá no Emboaba Gilinski e, eu farei uma doação de um brinde ainda vou ver o que cabe, uma cafeteira sei lá, o que couber, para eles colocarem no bingo e fazer um dinheiro líquido para ajudar essa família, e se alguém tiver roupa de criança dessa idade três anos ou até de bebê que já não esteja usando mais ou saiba de alguém ou se disponha a doar um quilo de alimento, eu acho que é interessante que bom quando a gente pode ajuda e não é a gente que esteja precisando, então fica a cada um de vocês aí se achar interessante fazer isto. Aquela pergunta que eu fiz, a que eu falei sobre a informação, sobre os cargos de assistente social estão trabalhando, nem um pouco eu quero dizer “ah a administração está fazendo errado”, não, eu quero que seja regulamentado na forma que a lei diz, a própria Constituição e, é mais do que direito a Câmara fique sabendo de que forma está sendo pago, é só essa forma, o que eu quero, o que é o meu interesse que o Município cresça independente do partido que esteja administrando, o que vale é o nome da pessoa, o que nós devemos, porque o cidadão ele não pensa no partido ele pensa naquela pessoa que ele votou, no nome daquela pessoa. Muito obrigado.
JORGE VITOR ALMEIDA FERREIRA: Boa noite a mesa, aos colegas vereadores e as pessoas que nos assistem. Senhor Presidente eu venho aqui reforçar esse pedido, desse construir esse abrigo no Loteamento, na Rua Olma Avelino Cézar na esquina com a Rua Dona Alzira, esse abrigo ele não tem esse abrigo esta ali a vereadora Marcia, o vereador Nilson que mora nessa mesma rua, eles veem essa necessidade que essas crianças tem que eles ficam no relento todo dia esperando o ônibus e, eu acho que seria possível né o Prefeito construir um abrigo ali para beneficiar essas crianças, para não ficar no tempo, uma necessidade para isso, então peço que tu mande para o Prefeito o pedido dessa construção do abrigo. Muito Obrigado.
O Presidente colocou em votação as diárias dos vereadores que comparecerão na reunião junto a Secretaria do Estado de Porto Alegre no dia 14 de junho de 2017 as quais foram aprovadas por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 19 de junho de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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